

Перед судом предстанет житель Магадана за совершение преступлений против половой свободы и половой неприкосновенности



Следственными органами СУ СК России по Магаданской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 25-летнего жителя Магадана в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 3 ст. 131 и п. «б» ч. 3 ст. 132 УК РФ (совершение изнасилования и иных насильственных действий сексуального характера, повлекшие по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшей).

По версии следствия, в ночное время с 28 на 29 мая 2022 года мужчина, находясь в автомобиле в отдаленном и безлюдном месте Ольского городского округа в состоянии алкогольного опьянения, с применением физической силы совершил изнасилование и насильственные действия сексуального характера в отношении молодой девушки. После

преступления он оставил ее одну в безлюдной местности, а сам скрылся с места происшествия. В результате преступлений потерпевшей причинен тяжкий вред здоровью.

Несмотря на отрицание обвиняемым своей вины, Ольским межрайонным следственным отделом в тесном взаимодействии с УУР УМВД России по Магаданской области собраны достаточные доказательства причастности мужчины к совершению инкриминируемых преступлений. В ходе следствия проведены судебные медицинские и психиатрические экспертизы, судебная экспертиза ДНК, исследование с применением полиграфа, следственный эксперимент, осмотры и допросы порядка двадцати лиц.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Санкция ч. 3 ст. 131 и ч. 3 ст. 132 УК РФ предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок от 8 до 15 лет за каждое преступление.

23 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1752353>